

难忘的儿童节

本报小记者 孙聆文

今天是“六一”儿童节,我非常高兴,学校让我们去公园过节。

我怀着兴奋而又激动的心情来到了学校。这一次学校允许我们带零食去吃。我特地让妈妈给我买了一大袋东西。

早晨,我迅速地向着学校奔去。走进教室,我看见老师也红光满面,不禁疑惑起来:今天是我们的节日,骆老师高兴个啥?可能是她为不用教书,而且可以带我们玩。我马上走过去向老师问好。这时,上课的铃声响了,这可不是告诉我们要上课了,而是在告诉我们“可以开始了”。

在老师的带领下,我们踏上了

旅途。一路上,我们说说笑笑好高兴。我一点儿也不觉得累。接着,我跟在同学的后面迈着轻松的步伐走进了我们向往的操场。到了操场,老师对我们大声说:“现在解散,自由活动。”顿时,我们的尖叫声此起彼伏。由于没有老师在场,我们玩得更加高兴,许多同学在草地上玩老鹰捉小鸡、丢手帕等游戏。其中我们班张瑾表演的拉丁舞,舞姿优美动人,获得同学们的阵阵掌声。

真快乐,要是每天都是儿童节那该多好呀!

敬贤路实验小学五(2)班
指导老师:骆艺

儿童盛会

本报小记者 吕轩诚

每个人的童年都不一样,但“六一”儿童节这天,每个人都怀着兴奋的心情期待着。

今天是六月一日,是一个特殊的日子,是属于我们的节日。今天,我们的歌声比百灵鸟还要好听;今天,我们的笑容比鲜花还要灿烂。

我们一大早就来到了学校,教室里到处挂满了气球和绘画。杨同学带来了一面国旗,我小心翼翼地把国旗挂到墙上,生怕它被弄坏或弄脏。挂完后我肃然起敬,向它

敬队礼。我们班举行了很多活动,上午操场多姿多彩的户外游戏,各式各样的拍照打卡,趣味无穷!下午更是精彩万分,歌舞剧、歌曲串烧、乐器独奏、相声表演……好热闹!

像这样属于儿童的盛会,只能是一年一度的,所以那天所有人都很开心。更重要的是当天还是无作业日,果然是属于儿童的节日,真令人开心!

敬贤路实验小学五(1)班
指导老师:汪晶晶

儿童的节日

本报小记者 赵子涵

儿童节这一天,学生们可以带各种零食在班级里吃,还可以看许多精彩的表演,那一天别提有多开心了!

今天,我到了班级后,耳边传来一阵嘈杂声,班级里炸开了锅,同学们都在相互抛着气球,脸上“飘扬”着欢乐开心的表情,我也被他们带动,加入了抛气球的活动。待全班同学一个不差时,老师便停止了我们的活动,带我们一起去操场,玩起了丢手绢的游戏。我们先按照老师的指令围成了一个不大不小的圆形,在队中选出一位“抓捕者”,拿起红领巾,随机给一位同学。很荣幸,小王成了待定的“抓捕者”,只见他拿起红领巾,朝我们跑了过来,一股刺激感油然而生。最后,她将红领

巾丢给了我,我飞快地拿起红领巾进行追赶,此时正刻,我似乎变成了一只“大饿狼”,小王变成了一只“小白兔”,最终“小白兔”侥幸逃过一劫,“大饿狼”失败了,同学们都笑了起来。

下午茶时间到了,我们开心地吃了起来,在老师宣布后,表演正式拉开了序幕。许多同学毛遂自荐,纷纷到教室中央,为大家表演自己最拿手的才艺,其中包括我,每当一位同学表演完,台下就会响起一阵掌声,一阵夸赞声。

儿童节这一天,充满了欢声笑语,我非常期待下一个儿童节。

敬贤路实验小学五(3)班
指导老师:孙芳

愉快的儿童节

本报小记者 刘荣琳

儿童节前夕,同学们都抢着打扫装扮教室,气氛很是热闹。

六月一日早上,全班同学没有一个人迟到。可是课堂上,老师们讲课的速度好像慢了好多,每一节课都是那么漫长。好不容易上午的课结束了,中午食堂的饭菜也与以往不同,都是我们爱吃的:排骨、鸡腿、脆皮香蕉,还有饭后甜点——酸奶。吃完午饭,大家的心情格外好,唱着歌回到教室。

午休结束就开始我们最期待的联欢啦!联欢不仅可以欣赏同学们精彩的表演,还可以互相分享零食,真是好惬意!

大家先将桌椅排好,教室的正中间留给各位“演员”,准备表演的

同学都穿上了演出服。第一个上台的是蔡雨迪,她带来的是街舞表演,那动感的舞姿吸引了许多人的眼球;第二个节目是男生搞怪组合:李雨泽戴上了假发,陈毅戴上蛤蟆镜,李沐钧拄着拐杖,在舞王李听谕的带领下表演了一段搞笑版老年迪斯科,逗得全班同学大笑不止。最后,陈老师教我们跳了一段恰恰,我虽然不太会跳,但也从中体会到了舞蹈的快乐。

表演结束,班主任陈老师带领我们做了几个有趣的小游戏,大家在欢乐的笑声中度过了一个轻松愉快的儿童节。

敬贤路实验小学五(8)班
指导老师:张铨

快乐“六一”

本报小记者 蒋昕璐

今天我特别开心,因为今天是“六一”儿童节。

前一天晚上,我激动得一夜也没有睡,一大早就跑下床,刷牙,洗脸,抹香香,穿好了衣服,我马上把弟弟叫醒,“弟弟起床了!”弟弟很不情愿地“哼”了一声,我大叫道:“今天是‘六一’儿童节!”弟弟马上就跳了起来说:“‘六一’节!我差点忘了。”

刚到校门口,伴随着音乐声,走着走着就到了教室,班级里同学们忙碌地布置着教室,同学们有的扫地,有的画黑板报,有的吹气球,还

有的正在贴东西,班级里非常热闹。教室装饰完,老师带我们去操场玩,我们和老师拍了照片,记录下这美好的时刻。

中午吃过饭,班级同学依旧很嗨,大家激动不已。我们把零食放在课桌上开吃,我们看了两部电影:《巧克力工厂》《青春历险记》。我和同学一起分享好吃的,好开心,之后一群同学手里拿着气球玩起来。最后,我们打扫完教室回家。

今天,我玩得很开心。

敬贤路实验小学五(6)班

快乐的时光

本报小记者 刘芯语

“六一”儿童节可以说是小孩子最喜欢、最期待的节日了吧。儿童节,我们可以穿自己最喜欢、最漂亮的衣服。这可是天大的好消息!同学们一听到这个消息,顿时睁大了眼睛,一副难以置信的模样。

第二天,“最活跃的班级奖”传进了我的耳朵,我怀着吃瓜的心理,急忙问道:“哪个班?哪个班?”只见一个人的手指向前方,前方一位头戴绿色鱼头,披着零食的孩子从旁边走过,看得路人吃一惊。回来时,几个人让我惊掉下巴。当然,有人奇葩,就有人美丽、优雅。

衣服除外,户外游戏更是一大亮点。“人体接力赛”游戏显然从几个游戏中脱颖而出,同学们大多都很喜欢。游戏规则是这样的:四人为一小组,第一个人趴在地上。第二个人双手伸直,成门状。第三个

人双手双脚撑起身体,成拱桥状。而第四个人要从其他三个“人体障碍”中穿过,并跑回起点,再与第一个人互换,以此类推。

讲解完游戏规则,有人不知所云,有人懂了,但又没完全懂,还有人是“语言理解大师”。不管懂没懂,游戏要开始了,同学们怀着激动的心情,迫不及待地希望游戏快点开始。

随着围观人群的一声声加油呐喊,比赛拉开了序幕。我作为第四棒,手用力撑起,抬头望向前方,另一组的第四棒冯子昂同学显得不费吹灰之力,看到他,我就基本确定我们与第一名无缘了。结果,不出所料,我们获得了第三名。

快乐的时光是短暂的,好像吃一口零食的时间,就放学了。

敬贤路实验小学五(7)班
指导老师:封丽

